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501/2
FRENCH 
Paper 2
(Reading comprehension and grammar)
Mock 2013
1 ½ hrs

SECTION 1 COMPREHENSION (15 mks)

Read the passages below and answer the questions that follow in French 

Passage I
          Luc et Marie se connaissent depuis l’école maternelle. Ils avaient été voisins pendant des années jusqu’au jour où le père de Marie a changé d’emploi et a décidé d’habiter plus près de son nouveau lieu de travail. Ils avaient alors quinze ans. Désormais ils habitaient assez loin l’un de l’autre, mais ils continuaient quand même à se voir et à sortir ensemble tous les deux, trois jours. A l’âge de dix-huit ans, ils se sont fiancés.
            
         A peu près un an plus tard, un jour d’été, la famille de Luc a eu une visite inattendue. Une cousine de Luc, Marie-Thérèse, dont la famille était partie vivre aux Etats-Unis il y avait une dizaine d’années, est arrivée chez lui. On n’avait reçu d’elle ni télégramme ni lettre. Après lui avoir offert quelque chose à manger, Luc lui a proposé de sortir en ville. Il aurait voulu la présenter à sa fiancée, mais Marie était partie en vacances en Suisse. Ils ont fait un tour en ville. Après deux heures de promenade, fatigués par la chaleur, ils se sont installés à l’ombre à la terrasse d’un café et ont commandé quelque chose à boire. Pendant qu’ils bavardaient ensemble, une jeune fille s’est approchée d’eux :
              
             “C’est comme ça que tu profites de mon absence! Eh bien, c’est fini entre nous!”

             C’était Marie, rentrée deux jours plus tôt que prévu de ses vacances. Elle a ôté sa bague et l’a jetée sur la table devant Luc, qui, tout étonné de voir Marie là, est resté bouche bée. Sans lui laisser le temps de se ressaisir et d’expliquer la situation, elle est partie et a disparu dans la foule. 

1. Où est-ce que Luc avait vu Marie pour la première fois?   (½ mk)


2. Quel âge avait Luc quand Marie-Thérèse est venue en France?   (½ mk)


3. Pourquoi se sont-ils installés à l’ombre?   (½ mk)


4. Combien d’années la famille de Marie-Thérèse était-elle restée aux Etats-Unis? (½ mk)


5. Trouvez dans le texte les synonymes suivants :

a) néanmoins …………………..
b) donné………………………...
c) allée………………………….
d) ordonné………………………
e) causaient……………………..
                                                                                                                  (2 ½ mks)

6. Qu’est-ce que cette expression veut dire “…. est resté bouche bée.”  (½ mk)
                                                                                                 



Passage II
 (
Dame veuve
cherche locataire
chambre meublée
Tout confort
S’adresser à Mme LePetit
Tel. 45 56 73 (Lyon)
tous les jours (sauf dimanche)
de 9h à 12h30
)



1. De quoi s’agit-il ce texte?   (½ mk)


2. Décrivez la situation de famille de la propriétaire.   (½ mk)


3. Dans quelle ville se trouve la chambre?   (½ mk)


4. Comment peut-on contacter la propriétaire?   (½ mk)


5. Peut-on s’adresser à Mme LePetit sept jours sur sept?   (½ mk)

Passage III

Tous les ans, au mois de juillet, le festival de la chanson francophone, les Francopholies, réunit à La Rochelle des artistes que tout le monde connaît et des jeunes qui débutent.
Le public qu’on y rencontre est jeune et internationale. Plus de 100,000 personnes assistent aux différents spectacles. Tous les styles musicaux sont présents. C’est la fête dans toute la ville pendant une semaine.


1. De quoi s’agit-il les Francopholies?   (1 mk)


2. Quel âge a les spectateurs?   (½ mk)


3. Quelle est la durée de ce festival?   (½ mk)



Passage IV

	
ATTENTION!!  ATTENTION!!

A quoi sert un lave-linge qui vous oblige à prélaver le linge ou pire à repasser derrière lui?
Triasique en son genre, notre nouveau lave-linge Platinum vous offre un résultat de lavage et de séchage toujours impeccable.
Equipé d’un système révolutionnaire et premier en son genre, il calcule précisément la quantité de linge et le degré de salissure pour une optimisation sans précédent de tous les paramètres de lavage (eau, temps, électricité.)

Et seulement à Ksh 25,000*, Platinum mérite votre confiance.

WOODLINE ™ IRRÉPROCHABLE!

www.woodlineconsumer.com







1. De quel type de produit s’agit-il dans cette publicité?   (½ mk)


2. Quel est le nom de ce produit?   (½ mk)

3. Quel est le nom de la compagnie qui fabrique ce produit?   (½ mk)


4. Comment distinguer entre ce produit et les autres produits de ce genre qui existent déjà 
    au marché?   (1 mk)


5. Si en veut en acheter trois, combien va-t-on payer?   (½ mk)




PASSAGE V
L’homme des champs est obligé de vivre pour lui même, pour lui même. L’homme de ville peut se cacher derrière les autres. Je considère qu’à la campagne on est obligé de vivre sa vie tandis qu’en ville on peut simplement exister sans vivre.

Questions
1. Qui d’après le texte, vit en liberté totale? (½ point)

2. Donnez des synonymes pour les mots ou les expressions suivantes; ( 2points)

i) l’homme des champs
ii) champs
iii) l’homme des villes
iv) obligés


                                                            SECTION 2: GRAMMAR (15 mks)
Beginning as indicated, rewrite the sentences below making all appropriate changes. Avoid unnecessary repetitions.

1. Il ne parle pas le francais et il ne parle pas l’anglais.
Il ne parle …………………………………………..(1 pt)
2. Je vais en France aujourd’hui.
J’…………………………………………….(½ pt)

3.   Je travaille et je fume en même temps.
      En……………………………………………. (1 pt)
4. Marie continue à travailler dur, mais elle est toujours malade.
Bien que………………………………………. (1pt)
5. Il pleut mais je vais en ville.
Malgré…………………………………………………… (1 pt)
6. Mon père m’a dit `bois ta soupe !’
      Il m’a dit ……………………………………………(1 pt)
7. Il est nécessaire de présenter son passéport.
Il est important qu’…………………………………..(1 pt)
8. Il n’a pas d’argent?
Si…………………………………………………. (½ pt)
9. Il est venu à une heure?
C’est ça, il est là……………………………………..    (½pt)



Fill in the blank with ONE word only

Marie est contente ………………….(a) son fils, Jonah, commence …………………(b) prendre ses études ………………. (c) sérieux. Elle  ……………….. (d) promet une petite voiture …………………. (e) ‘il continue à travailler dur. Elle ne parle …………………….. (f) de cela à son mari car il a peur ……………… (g) accidents. Pourtant, ………………….. (h) entendant cette idée, le père décide  ……………………… (i) payer ……………………… (j) moitié du prix.                           (5 pts) 







 Match the items in column A with those in column B correctly.

Column A

1. Combien d’argent est-ce qu’on paie au charcutier?
2. Qu’est-ce que tu as surtout aimé à Paris?
3. L’appéritif est servi,
4. Ann veut travailler chez un vétérinaire
5. Tu as preparé des pommes?


Column B

a. Oui, elle m’a beaucoup plu.
b. Vous en voulez?
c. On lui dois $ 100
d. On l’a déjà fait.
e. Le promenade en bateau-mouche.
f. Elle adore les animaux.                                                              ( 2 ½ mks)



BONNE CHANCE
